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Poznań, 21.11.2018 r. 

Informacja prasowa, 21 listopada 2018 r. 

Targi OPTYKA 2018. Spektrum możliwości dla specjalistów
23 listopada 2018 r. na Międzynarodowych Targach Poznańskich startuje najważniejsze wydarzenie branży optycznej. Odbywające się co drugi rok Targi OPTYKA potrwają dwa dni, podczas których firmy i osoby zawodowo związane z optyką wymienią się wiedzą, doświadczeniem, a także kontraktami.  
Targi OPTYKA to wydarzenie biznesowe, w którym uczestniczyć mogą wyłącznie profesjonaliści działający w branży optycznej. Każda kolejna edycja imprezy to jeszcze większa powierzchnia wystawiennicza i liczba wystawców, co w naturalny sposób zwiększa też zainteresowanie targami wśród zwiedzających. Spotkania w przestrzeniach targowych, podczas których producenci i dystrybutorzy opraw okularowych, komponentów, soczewek i akcesoriów oraz właściciele i menedżerowie salonów optycznych, optycy i optometryści mogą poszerzać swoje kwalifikacje, zapoznawać się z nowymi rozwiązaniami i trendami są podstawą do zawierania kontaktów biznesowych i dobrych kontraktów. 
– W przeddzień targów mogę przyznać, że będziemy gościć w Poznaniu całą branżę optyczną. Bezpośrednie spotkania na stoiskach targowych w gronie specjalistów to okazja do podejmowania aktualnych tematów z różnych perspektyw i na różne sposoby. – ocenia Barbara Vogt, dyrektor Targów OPTYKA. – Jako organizatorzy tworzymy przestrzeń do wymiany wiedzy, podnoszenia kompetencji, prezentacji i testowania nowości, ale także integracji. – dodajeVogt.  
Oprócz nowości i atrakcji przygotowanych na stoiskach wystawców uczestnicy mogą wziąć udział w szeregu wydarzeń specjalnych takich jak warsztaty, prezentacje w Speakers’ Corner czy konferencji naukowej. Targi OPTYKA to efekt wieloletniej współpracy Krajowej Rzemieślniczej Izby Optycznej i Międzynarodowych Targów Poznańskich. 
Nowe rozwiązania trzeba znać

Wystawcy starają się zaskoczyć zwiedzających estetyką i oryginalnością stoisk, ale przede wszystkim nowościami, które przywożą zaprezentować podczas wydarzenia, często premierowo. Etykieta „nowość”, udostępniana przez MTP, dodatkowo przykuwa uwagę obecnych na targach gości oraz daje możliwość prezentacji produktu na stronie internetowej wydarzenia. Przemierzając ekspozycję nie sposób pominąć inne oznaczenie. Prestiżowym Złotym Medalem może pochwalić się tylko dziewięć produktów wybranych jeszcze w październiku przez grono ekspertów. W taki sposób wyróżniane są najbardziej innowacyjne i wartościowe produkty, będące jednocześnie synonimem wysokiej jakości zaawansowania technologicznego. Statuetki Złoty Medal zostaną wręczone podczas uroczystego wieczoru branżowego wieńczącego pierwszy dzień targów. Dodatkowo spośród laureatów Złotego Medalu konsumenci głosując online lub podczas targów mają możliwość uhonorowania jednej z propozycji, która uzyska tytuł „Wybór Konsumentów”. Ten ogłoszony zostanie za miesiąc.

Wyjątkowe wydarzenia podnoszą kompetencje
Specjalnej strefa Speakers’ Corner, w której pojawią się producenci i dystrybutorzy z branży optycznej, a także specjaliści biznesu i prawa. Wyjątkowy gość Amelie Morel, współwłaścicielka marki Morel i prezydent Międzynarodowych Targów Optycznych Silmo opowie o trendach i wyzwaniach europejskiego rynku optycznego, prawnik podejmie temat RODO, a ekspert visual merchandisingu Marek Borowiński zwróci uwagę na zagadnienia mowy ciała w praktyce, mózgu konsumenta w sklepie optycznym, technik negocjacji w biznesie, profesjonalnej rozmowy handlowej, czy psychologii koloru w komunikacji marketingowej. Zaprezentowane zostaną również innowacyjne rozwiązania informatyczne wspierające pracę optometrystów. 

W pierwszym dniu targów odbędzie się konferencja naukowa, której temat „Krótkowzroczność - wyzwania dla optyki, optometrii i okulistyki” inspirowany jest najnowszymi badaniami nad tym zjawiskiem. Prof. dr hab. Ryszard Naskręcki, prorektor  Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, kurator konferencji zaprosił do wystąpień naukowców z kilku ośrodków akademickich, którzy przedstawią zagadnienie w perspektywie różnych dziedzin nauki, co pozwoli na uzyskanie szerokiego spojrzenia na rosnący problem wad wzroku. 

 – Drastycznie wzrasta liczba osób z wadami wzroku, wśród których dominuje krótkowzroczność. Coraz częściej mówi się więc o epidemii krótkowzroczności (ang. Myopia Epidemic). Badania pokazują, że w Europie krótkowzroczność występuje u prawie 50 procent ludzi młodych (między 24. a 29. rokiem życia), a u 11 procent Europejczyków występuje wysoka krótkowzroczność, powyżej sześciu dioptrii. – przytacza prof. Naskręcki. – Krótkowzroczność stanowi więc duże wyzwanie dla specjalistów ochrony wzroku – lekarzy okulistów, optometrystów i optyków okularowych. Zarówno metody tradycyjne jak i metody farmakologiczne, stosowane w korygowaniu i/lub kontroli krótkowzroczności wymagają coraz bardziej zaawansowanej i aktualnej wiedzy oraz skutecznej współpracy różnych specjalistów. – dodaje kurator konferencji. 
Nowy design to wyzwanie
Trendy modowe w zakresie opraw okularowych i okularów słonecznych, a także akcesoriów optycznych zmieniają się dynamicznie. Producenci poszukują coraz to atrakcyjniejszych form, rozwiązań kolorystycznych, połączeń materiałów, różnych stylów, tak by zaskoczyć i zadowolić klientów, ale też zdystansować konkurencję. Z kolei właściciele salonów optycznych muszą znaleźć sposób jak te nowości sprzedać, zarówno poprzez bezpośredni kontakt z klientem i techniki doboru opraw, jak i aranżację przestrzeni sprzedażowej. Zapotrzebowanie na te praktyczne umiejętności zaspokoją spotkania we Wzorcowym Salonie Optycznym oraz warsztaty Stylista Opraw Okularowych. 

Wnętrze salonu optycznego – odpowiednio zakomponowana przestrzeń, kolorystyka, ustawienie i design mebli, a także oświetlenie – to wszystko musi prowadzić do efektywnego wyeksponowania produktów i zbudować atmosferę, w której klient poczuje się komfortowo, a także zechce rozpocząć poszukiwania wymarzonych opraw. Jak to wszystko zgrać nauczy zwiedzających dr Marek Borowiński oprowadzając po Wzorcowym Salonie Optycznym.
Pozostaje teraz kontakt z klientem i fachowe doradztwo w doborze opraw okularowych. Mnogość kształtów, kolorów, materiałów i typów urody nie będzie przerażał optyków, którym udało się zapisać na oblegane, bezpłatne warsztaty z Olafem Tabaczyńskim, stylistą opraw okularowych, który zaprezentuje tym razem jedną z dziesięciu stylistycznych technik doboru opraw okularowych – technikę pigmentacyjną kolorową z zastosowaniem narzędzi takich, jak Koła Kolorystyczne. 

Spotkaj się w gronie profesjonalistów

Udział w targach OPTYKA dedykowany jest wyłącznie specjalistom: optykom, optometrystom, przedstawicielom środowiska naukowego oraz osobom zawodowo związanym z branżą optyczną. Internetowa rejestracja zakończyła się do 22 listopada 2018 r., ale na podstawie wizytówki, bądź posługując się firmową pieczątką będzie można dokonać rejestracji na miejscu. Wstęp na targi po rejestracji jest bezpłatny. 
Targi Optyczne OPTYKA, 23-24 listopada 2018, Poznań.  

Szczegółowe informacje dotyczące targów, w tym programy wydarzeń specjalnych dostępne są na stronie internetowej www.targioptyka.mtp.pl.

Kontakt dla mediów:

Małgorzata Bawer

tel. +48 691 033 299
malgorzata.bawer@mtp.pl
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